
  

 

                                                Ηράκλειο 15/4/2011 
  

ΠΠΕΕΡΡΙΙΛΛΗΗΨΨΗΗ    ΔΔΙΙΑΑΚΚΗΗΡΡΥΥΞΞΗΗΣΣ  
 
ΑΑΝΝΟΟΙΙΚΚΤΤΟΟΥΥ  ΔΔΙΙΕΕΘΘΝΝΗΗ  ΔΔΙΙΑΑΓΓΩΩΝΝΙΙΣΣΜΜΟΟΥΥ  ΜΜΕΕ  ΣΣΦΦΡΡΑΑΓΓΙΙΣΣΜΜΕΕΝΝΕΕΣΣ  ΠΠΡΡΟΟΣΣΦΦΟΟΡΡΕΕΣΣ  ΚΚΑΑΙΙ  ΜΜΕΕ  ΚΚΡΡΙΙΤΤΗΗΡΡΙΙΟΟ  

ΚΚΑΑΤΤΑΑΚΚΥΥΡΡΩΩΣΣΗΗΣΣ  ΤΤΗΗΝΝ  ΠΠΛΛΕΕΟΟΝΝ  ΣΣΥΥΜΜΦΦΕΕΡΡΟΟΥΥΣΣΑΑ  ΑΑΠΠΟΟ  ΟΟΙΙΚΚΟΟΝΝΟΟΜΜΙΙΚΚΗΗ  ΑΑΠΠΟΟΨΨΗΗ  ΠΠΡΡΟΟΣΣΦΦΟΟΡΡΑΑ,,  ΓΓΙΙΑΑ  ΤΤΗΗΝΝ  

ΑΑΝΝΑΑΘΘΕΕΣΣΗΗ  ΤΤΟΟΥΥ  ΕΕΡΡΓΓΟΟΥΥ  ΤΤΗΗΣΣ  ΣΣΙΙΤΤΙΙΣΣΗΗΣΣ  ΤΤΩΩΝΝ  ΦΦΟΟΙΙΤΤΗΗΤΤΩΩΝΝ  ΤΤΟΟΥΥ  ΠΠΑΑΝΝΕΕΠΠΙΙΣΣΤΤΗΗΜΜΙΙΟΟΥΥ  ΚΚΡΡΗΗΤΤΗΗΣΣ  ΣΣΤΤΟΟ  

ΗΗΡΡΑΑΚΚΛΛΕΕΙΙΟΟ::  
11..  ΣΣΤΤΟΟ  ΚΚΤΤΙΙΡΡΙΙΟΟ  ΤΤΟΟΥΥ  ΦΦΟΟΙΙΤΤΗΗΤΤΙΙΚΚΟΟΥΥ  ΚΚΕΕΝΝΤΤΡΡΟΟΥΥ  ΣΣΤΤΙΙΣΣ  ΒΒΟΟΥΥΤΤΕΕΣΣ,,  
22..  ΣΣΤΤΟΟ  ΚΚΤΤΙΙΡΡΙΙΟΟ  ΤΤΗΗΣΣ  ΙΙΑΑΤΤΡΡΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΣΣΧΧΟΟΛΛΗΗΣΣ  ΣΣΤΤΙΙΣΣ  ΒΒΟΟΥΥΤΤΕΕΣΣ  ΚΚΑΑΙΙ  ΤΤΗΗΝΝ  ΕΕΚΚΜΜΙΙΣΣΘΘΩΩΣΣΗΗ  ΤΤΟΟΥΥ  ΚΚΥΥΛΛΙΙΚΚΕΕΙΙΟΟΥΥ  

ΤΤΟΟΥΥ  ΙΙΔΔΙΙΟΟΥΥ  ΚΚΤΤΙΙΡΡΙΙΟΟΥΥ,,  
33..  ΣΣΤΤΑΑ  ΚΚΤΤΙΙΡΡΙΙΑΑ  ΤΤΗΗΣΣ  ΛΛΕΕΩΩΦΦΟΟΡΡΟΟΥΥ  ΚΚΝΝΩΩΣΣΟΟΥΥ..  

  
ΑΑρριιθθμμόόςς  ΔΔιιαακκήήρρυυξξηηςς::  33993333//1155‐‐44‐‐22001111  

Απόφαση Ανάληψης Δαπάνης 7474/14-04-2011 (ΑΔΑ:4ΑΓΘ469Β7Γ-Γ) 
 

I.1)  ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ  ΑΡΧΗ:  Πανεπιστήμιο  Κρήτης,  Κτίριο  Διοίκησης‐  Περιοχή  Βουτών 
Ηράκλειο  Κρήτης  ΤΚ.70013,  Ελλάδα.  Τηλ:+302810393143,  Fax:  +302810393408, 
URL:http//www.uoc.gr,  αρμόδιος  υπάλληλος:  Μαρία  Μανιδάκη,  E‐mail: 
manidaki@admin.uoc.gr 
I.2)  Είδος  Αναθέτουσας  Αρχής: Ν.Π.Δ.Δ.  (Α.Ε.Ι.).  Η  αναθέτουσα  αρχή  δεν  προβαίνει  στον 
διαγωνισμό εκ μέρους άλλων αρχών ανάθεσης. 
II.1) ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Δημόσια  Σύμβαση  Υπηρεσιών    με  αντικείμενο  τη  σίτιση  των 
φοιτητών του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο: 1.στο Κτίριο του Φοιτητικού Κέντρου στις 
Βούτες, 2.  στο  κτίριο  της  Ιατρικής  σχολής στις  Βούτες  και  την  εκμίσθωση  του  κυλικείου  του 
ίδιου κτιρίου, 3.  στα κτίρια της Λεωφόρου Κνωσού. Ταξινόμηση κατά  cpv: 55300000, 55500000 
Το αντικείμενο του διαγωνισμού δεν χωρίζεται σε ομάδες. Θα γίνουν δεκτές μόνο προσφορές 
για το σύνολο του έργου. Εναλλακτικές λύσεις δεν επιτρέπονται.  
ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ: Εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο 
Η σύμβαση δεν καλύπτεται από τη Συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις. 
II.2.1) ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:  1.334.600,00 € (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ).  
II.2.2)ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ: Δεν προβλέπονται. 
II.3) ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: από τις 1/9/2011 έως τις 19/5/2013. 
III.1.1)  ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ  ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ  ΚΑΙ  ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ:  Οι  υποψήφιοι  ανάδοχοι 
υποχρεούνται να καταθέσουν: α) «Εγγύηση Συμμετοχής» (μαζί με την προσφορά τους, ύψους 
66.730,00€),  β)  «Εγγύηση Καλής  Εκτέλεσης  της  Σύμβασης»  (πριν  ή  κατά  την  υπογραφή  της 
σύμβασης, ύψους ίσου με το 10% της συνολικής συμβατικής αξίας, χωρίς τον ΦΠΑ),  
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ   



III.1.2) ΚΥΡΙΟΙ ΟΡΟΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ: Η δαπάνη θα καλυφθεί από 
τον Τακτικό Προϋπολογισμό του Ιδρύματος (ΚΑΕ 2631). Για κάθε μέρα η δαπάνη ισούται με το 
γινόμενο  του  ημερήσιου  σιτηρεσίου  (1,80  €  +  ΦΠΑ)  επί  του  αριθμού  των  κατόχων  ειδικά 
αριθμημένης κάρτας δωρεάν σίτισης. Η δαπάνη αυτή θα καταβάλλεται από το Πανεπιστήμιο 
στον  ανάδοχο  εστιάτορα.  Η  πληρωμή  του  αναδόχου  θα  γίνεται  με  κανονικό  χρηματικό 
ένταλμα κάθε 15 μέρες, αναλόγως με τις ημέρες λειτουργίας του φοιτητικού εστιατορίου και 
μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα από την κατάθεση των απαραίτητων δικαιολογητικών. 
Τον ανάδοχο επίσης βαρύνουν: κράτηση υπέρ ΜΤΠΥ 3,1% περίπου και παρακράτηση φόρου 
4% ή 8% για την οποία θα χορηγείται σχετική βεβαίωση. Επίσης, το αέριο για την λειτουργία 
των συσκευών ψησίματος αερίου, τα τηλέφωνα των εστιατορίων και του κυλικείου Ιατρικής, 
βαρύνουν τον ανάδοχο. Οι δαπάνες νερού, ρεύματος και θέρμανσης βαρύνουν το Παν/μιο. 
III.1.3) Χωριστό παράρτημα ειδικών όρων συμπεριλαμβάνεται στο τεύχος της Διακήρυξης 
III.2.1) ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ: Οι  υποψήφιοι 
ανάδοχοι  θα  πρέπει  να  είναι  εγγεγραμμένοι  στο  οικείο  επιμελητήριο  κατά  την  ημέρα  της 
διενέργειας  του  διαγωνισμού  (για  τα  αλλοδαπά  φυσικά  ή  νομικά  πρόσωπα  η  δήλωση  θα 
αφορά  στα  μητρώα  του  οικείου  επιμελητηρίου  ή  σε  ισοδύναμη  επαγγελματική  οργάνωση). 
Επίσης  θα  πρέπει  να  πληρούν  όλες  τις  προϋποθέσεις  που  αναφέρονται  στο  Άρθρο  8  του 
τεύχους της Διακήρυξης. 
III.2.2)  ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ:  το  ύψος  του  ισολογισμού  της  επιχείρησης 
ανά έτος, κατά τα τρία προηγούμενα οικονομικά έτη, πρέπει να είναι τουλάχιστον 720.000,00€. 
III.2.3) ΤΕΧΝΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ: Ο υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει να 
διαθέτει δικαιολογητικά εφαρμογής συστημάτων ελέγχου ποιότητας ασφαλείας και υγιεινής, 
βάσει των προτύπων HACCP και ISO 9000, στις εγκαταστάσεις που διατηρούν. Επίσης, δεν θα 
πρέπει να του έχει επιβληθεί η ποινή του αποκλεισμού από διαγωνισμούς και δεν πρέπει να 
έχουν  τεθεί  νομικοί  περιορισμοί  στη  λειτουργία  της  επιχείρησης.  Απαιτούμενα 
δικαιολογητικά σχετικά με  την τεχνική ικανότητα του υποψηφίου,   αναφέρονται αναλυτικά 
στο Άρθρο 9 του τεύχους της Διακήρυξης. 
 III.3)  Η  σύμβαση  δεν  θα  παραχωρηθεί  κατ’  αποκλειστικότητα  ούτε  περιορίζεται  σε 
συγκεκριμένη  επαγγελματική  τάξη.  Τα  νομικά  πρόσωπα  θα  κληθούν  να  δηλώσουν  τα 
ονόματα και τα επαγγελματικά προσόντα των στελεχών τους που θα είναι υπεύθυνα για την 
εκτέλεση της σύμβασης. 
IV.1) ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ: Ο διαγωνισμός είναι ανοικτός διεθνής, με κριτήριο κατακύρωσης 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. Τα κριτήρια ανάθεσης καθώς και 
οι αντίστοιχοι συντελεστές βαρύτητας αναφέρονται στο τεύχος της Διακήρυξης. Δεν θα γίνει 
χρήση ηλεκτρονικής δημοπρασίας. 
IV.3)  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:  Δεν  υπάρχουν  προηγούμενες  δημοσιεύσεις  που  να 
αφορούν  στην  ίδια  σύμβαση.    Την  Αναλυτική  διακήρυξη  του  διαγωνισμού  θα  μπορούν  να 
παραλαμβάνουν  οι  ενδιαφερόμενοι  μέχρι  την  Παρασκευή  10  Ιουνίου  2011    από  το  Τμήμα 
Προμηθειών του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο   έναντι του ποσού των 15,00 €, αφού 
προσκομίσουν την απόδειξη κατάθεσης του συγκεκριμένου ποσού στον υπ’αρ. 37403002025‐81 
λογαριασμό  του  Π.Κ.  στην  Αγροτική  Τράπεζα  της  Ελλάδος.  Εναλλακτικά,  θα  μπορούν  να 
παραλαμβάνουν τη Διακήρυξη σε ηλεκτρονική μορφή, με e‐mail,  χωρίς χρέωση  (πληρ. στην 
ιστοσελίδα www.uoc.gr). Προθεσμία  κατάθεσης  των προσφορών: Τετάρτη  15  Ιουνίου  2011, 
ώρα 14:00. Οι προσφορές πρέπει να είναι γραμμένες στην ελληνική γλώσσα και να έχουν ισχύ 
120  μέρες  από  την  επόμενη  της  διενέργειας  του  διαγωνισμού.  Η  αποσφράγιση  των 
προσφορών θα γίνει την Πέμπτη 16  Ιουνίου 2011 στις 10:00 πμ στα γραφεία της Υποδ/νσης 



Οικονομικής  Διαχείρισης  του  Π.Κ.  στο  Κτίριο  Διοίκησης  ‐  Περιοχή  Βουτών  στο  Ηράκλειο 
Κρήτης  και  επιτρέπεται  να  παραβρίσκονται  οι  υποψήφιοι  ή  οι  νόμιμα  εξουσιοδοτημένοι 
εκπρόσωποί τους. 
VI)  ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:  Πρόκειται  για  επαναλαμβανόμενη  δημόσια 
σύμβαση  και  δεν  σχετίζεται  με  σχέδιο  ή  πρόγραμμα  χρηματοδοτούμενο  από  τα  κοινοτικά 
ταμεία. 
VI.4) ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ: Αρμόδιος φορέας για τις διαδικασίες προσφυγής είναι το 
Πρυτανικό  Συμβούλιο  και  η  Σύγκλητος  του  Π.Κ.  (Δ/νση:  Πανεπιστήμιο  Κρήτης, 
Πανεπιστημιούπολη Γάλλου, 74100 Ρέθυμνο. Τηλ: 28310 77916. Fax: 28310 77968). Πληροφορίες 
σχετικά με  την υποβολή προσφυγών μπορούν να ζητηθούν από το Τμήμα Προμηθειών της 
Υποδ/νσης Οικονομικής Διαχείρισης  του Π.Κ  (Δ/νση:  Κτίριο  Διοίκησης Περιοχή  Βουτών  ΤΚ. 
70013 Ηράκλειο, Τηλ: 2810 393143, Fax: 2810 393408, E‐mail:manidaki@admin.uoc.gr). 
VI.5)  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  ΤΗΣ  ΠΑΡΟΥΣΑΣ  ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ  ΣΤΗΝ  Ε.Ε.Ε.Κ.: 
18/4/2011 
  

   
 

Ο Αντιπρύτανης 
Υποδομών και Φοιτητικής Μέριμνας 

Πανεπιστημίου Κρήτης 
 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΦΙΛΑΛΗΘΗΣ 
 

 


